

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0624110

Cena: 2190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet gde se senzualnost susreće s elegancijom uz naše neodoljive **čarape za celo telo**. Ove čarape su savršeni dodatak za svaku damu koja želi da istakne svoju nežnost, uz dodatak daška smelosti u svom izgledu. Napravljene od najlona, naš proizvod pruža izvanredno prijanjanje u crnoj boji, dok elastičan osigurava potrebnu elastičnost i udobnost tokom nošenja. Bez obzira na to da li ste veličin S, M ili L, naše **erotske čarape** su tu da istaknu vašu jedinstvenost i zavodljivost.

U današnjem brzom svetu, vaša privatnost nam je na prvom mestu. Zato nudimo **diskretnu dostavu** direktno na vašu adresu, čineći svaku kupovinu prijatnim iskustvom. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno i zaštićeno dok istražujete proizvode koje volite, pa se trudimo da svaki detalj bude savršeno osmišljen i prilagođen baš vama. Naša online prodavnica je pravi raj za sve one koji žele da obogate svoju intimu sa modernim i uzbudljivim komadima odeće iz sexy shop industrije.

Preпустite se luksuzu koji donosi brend Softline, čiji savremeni dizajn i kvalitet osvajaju dušu. Naše **čarape za celo telo** idealne su za začinjavanje posebnih prilika, ali su takođe savršene za svakodnevno nošenje kada želite da se osećate nesvakidašnje. Ovaj modni komad će vas sigurno odvesti u svet mašte, opsenjujući sve oko vas svojim sofisticiranim šarmom.

Zamislite sebe kako se osećate neodoljivo, sa potpunim samopouzdanje dok nosite naše čarape. Ne samo da ćete izgledati fantastično, već ćete se i osećati sjajno. Naši kupci često ističu kako su osvojeni elegancijom i udobnošću koje pružaju naše **erotske čarape**. Ovaj komad će postati vaš ključ za samopouzdanje i zavodljivost, unoseći dašak strasti u vaš svakodnevni život.

Uz našu bogatu ponudu proizvoda, nećete naći samo **čarape za celo telo**, već i mnoge druge proizvode koji će obogatiti vaš ljubavni život. Bez obzira na vaše želje i potrebe, verujemo da ćete pronaći nešto posebno za sebe. Naša kolekcija obuhvata raznovrsne artikle koji će zadovoljiti sve

vaše fantazije i očekivanja.

Ulaganje u naše **čarape za celo telo** je ulaganje u kvalitet i vrhunsku udobnost. Svaka sitnica je pažljivo odabrana kako bi se osiguralo da dobijete samo najbolje. Ne propustite priliku da izrazite svoju jedinstvenost kroz svaki detalj ovih čarapa koje su izrađene s ljubavlju i pažnjom.

Neka vaša košarica bude ispunjena ovim fantastičnim komadom odeće koji će vas odvesti na putovanje samopouzdanja i zavodljivosti. Prije nego što naručite, razmislite o svim divnim prilikama kada možete nositi naše **čarape za celo telo**. Bilo da je reč o romantičnoj večeri, prilici za izlazak ili jednostavno uživanju u vlastitom prostoru, ovi čarape će vas uvek učiniti posebnima.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su iskusili čaroliju ovih čarapa. Uložite u svoj izgled, osećajte se divno i uživajte u svakom trenutku provedenom u njima. Narudžbine se obrađuju brzo, a **diskretna dostava** garantuje vam potpunu sigurnost. Ne čekajte više - oslobodite svoju senzualnost i eleganciju uz naše **čarape za celo telo** i uživajte u svakom trenutku koji će doneti.


Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine SLC0624110
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340729234
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SLC0624110-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SLC0624110-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR